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        RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR 

Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior  

Cod de înregistrare: CNFIS-FDI-2023-F-0235 

Denumire instituţie: UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Titlu proiect: Abilități la înălțime  

Domeniu vizat: Domeniul 3: asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice 

universitare1, a stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținere 

a activităților didactice, similare bazelor de practică, din cadrul universităţilor, folosite pentru 

instruirea studenților; 

Bugetul aprobat: 300.000,00 LEI 

Activități implementate: 

A1. Îmbunătățirea calității activităților și serviciilor oferite studenților în cadrul bazei 

practice Gărâna 

A1.1. Îmbunătățirea infrastructurii existente. 

Subactivitatea a presupus reparații la nivelul clădirii și amenajarea tuturor tipurilor de spații 

funcționale necesare activităților de practica si training prin: 

● Mobilarea tuturor camerelor la standarde ridicate; 

● Asigurarea dotărilor necesare pentru bucătărie; 

● Amenajare zona desk relaxare și recuperare; 

● Asigurarea conexiunii de internet cu cele mai noi tehnologii satelit. 

În proximitatea clădirii a fost amenajat un spațiu exterior de min.50 mp care oferă condiții 

outdoor de derulare a activităților practice.  
          

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A2. Asigurarea bazei tehnologice și științifice în măsură să asigure pregătirea și 

formarea profesională a studenților  

A2.1 Conectarea spațiilor alocate activităților de practică staționară și de cercetare la rețeaua 

de comunicații IT prin instalarea unei rețele de tip wireless de viteza superioara, care să 

asigure conectarea la baze de date,resurse electronice și la literatura științifică. 

A fost instalată o rețea de tip wireless de viteză superioară care asigură conectarea la rețeaua 

de comunicații IT pentru minim 32 utilizatori prezenți concomitent în facilitățile de cazare și 

care se pot conecta la baze de date și resurse online, direct din spațiile alocate activităților de 

practică staționară.  
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A.2.2 Asigurarea mijloacelor audio-video necesare organizării activităților didactice și de 

diseminare a rezultatelor prin organizarea de evenimente științifice la care sunt invitați să 

participe reprezentanți ai autorităților locale, ai mediului socio-economic local și regional, 

precum și studenți și cadre didactice de la universități din țară, precum și din țările riverane cu 

care UVT are acorduri bilaterale de parteneriat (Serbia, Ungaria). 

La evenimentele organizate a fost asigurată sonorizarea (mijloace audio-video, microfoane, 

stație/boxe) respectiv conectare la calculatoare portabile, TV.  

 

A3. Derularea activităților practice și a workshop-urilor 

 A3.1 Identificarea potențialilor parteneri din mediul socio-economic local și regional și 

consolidarea relațiilor de colaborare prin încheierea unor  parteneriate care să asigure 

derularea stagiilor de practică și care să răspundă nevoilor locale și regionale 

Pentru derularea unor stagii de practică au fost identificați potențiali parteneri din mediul socio-

economic local și regional cu care au fost încheiate parteneriate respectiv au fost dezvoltate 

și consolidate relațiile de colaborare existente.  

Parteneriatele încheiate și/sau dezvoltate vor asigura posibilitatea ca peste 750 de studenți 

să participe la stagii de practică și de pregătire profesională pe perioada următorilor 5 ani 

universitari. 

 

A3.2 Realizarea unei functionalitati online pentru gestionarea rezervărilor spațiilor aferente 

facilității de cazare, pentru a evita suprapunerile și pentru a maximiza gradul de ocupabilitate 

al cabanei 

Pentru gestionarea rezervărilor spațiilor și facilitățiilor de cazare, pentru a evita suprapunerile 

și pentru a maximiza gradul de ocupabilitate al cabanei a fost realizată o funcționalitate online 

(Google Drive)  de preluare a cererilor, centralizare a solicitarilor și transmitere a acestora 

spre administratorul de imobil. Acesta, verifică disponibilitatea spațiilor de cazare și confirmă 

în timp real astfel încât se poate maximiza gradul de ocupabilitate a cabanei.  

 

A3.3  Facilitarea realizării lucrărilor de finalizare a studiilor universitare cu tematici de interes   

pentru mediul social-economic, spațiul local și regional și realizarea unor stagii de practică în 

acord cu necesitățile de formare ale studenților și nevoile/oportunitățile locale și regionale.  

A fost facilitată realizarea lucrărilor de finalizare a studiilor universitare cu tematici de interes 

pentru mediul social-economic prin organizarea unor ateliere de lucru. 

 

A3.4. Organizarea unor ateliere de lucru la care au fost invitați să participe absolvenți ai 

programelor de studii și membrii comunității de alumni ai UVT care să împărtășească 

studenților din experiențele de succes profesional și să ofere studenților recomandări și sfaturi 

legate de identificarea oportunităților de inserție profesională, precum și despre necesitatea 

dobândirii de abilități și competențe necesare domeniului în care activează;  

În cadrul bazei de practică au fost organizate ateliere de lucru dedicate mai ales studenților 

aflati în procesul de finalizare a studiilor universitare, care au primit recomandări și sfaturi de 

la absolvenți UVT și membrii ai comunității alumni, legate de oportunitățile de inserție 

profesională pe piața muncii, în diferite domenii de specializare. 
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A4. Pregătirea profesională a studenților în vederea dezvoltării abilităților practice  

A4.1. Organizarea unui atelier de lucru (workshop) unde studenții care au participat la stagii 

de practică sau au derulat proiecte de cercetare științifică au avut posibilitatea să își prezinte, 

să expună propriile rezultate științifice și să interacționeze cu alți studenți cu preocupări 

similare. Studenții au avut posibilitatea expunerii lucrărilor și/sau proiectelor de cercetare sub 

forma posterelor sau a prezentării acestora.  

În cadrul sub-activității studenții de la Programul de studiu Pictură, au avut posibilitatea să își 

prezinte si să expună lucrărilor și proiectelor de cercetare sub forma posterelor, în cadrul unui 

atelier de lucru organizat în contextul Taberei de creație-Gărâna 2023.  

 

A4.2. Organizarea unor ateliere de lucru în care s-a pus accent pe dezvoltarea abilităților 

antreprenoriale si de inovare,  pe dobândirea informațiilor specifice proceselor de transfer al 

cunoașterii către mediul socioeconomic, pe promovarea și protejarea drepturilor de 

proprietate intelectuală și înregistrare a brevetelor de invenție. De asemenea, atelierele de 

lucru au urmărit și obiective care vizează dezvoltarea culturii civice, implicării sociale, de 

dezvoltare a elementelor de cetățenie activă și nu în ultimul rând au contribuit la formarea ca 

buni cetățeni a studenților participanți.  

În cadrul bazei de practică au fost organizate 3 ateliere de lucru (workshop-uri) dedicate 

studenților, în care s-a pus accent pe dezvoltarea abilităților antreprenoriale si de inovare,  pe 

dobândirea informațiilor specifice proceselor de transfer al cunoașterii către mediul socio-

economic, pe promovarea și protejarea drepturilor de proprietate intelectuală și înregistrare a 

brevetelor de invenție cât și pe aspecte legate de implicarea socială în comunitate. Astfel a 

fost organizat Workshop-ul: Studii de securitate globală, Workshop în cadrul Școlii de 

primăvara-Dreptul afacerilor, Workshop în cadrul Școlii de vară-Dezvoltarea competențelor 

antreprenoriale în domeniul Sociologie-Psihologie. 

 

Pe perioada de implementare a proiectului, la cele 4 ateliere de lucru organizate au participat 

peste 100 de studenți pregatiti profesional în vederea dezvoltării abilităților practice. 
 

A5. Derularea sesiunilor de formare profesionala (training-uri) dedicate angajaților în 

vederea îmbunătățirii competențelor profesionale 

A5.1 Centralizarea temelor de interes comune pentru mai multe grupuri de angajati in vederea 

dezvoltarii profesionale; 

A5.2 Identificarea de potentiali furnizori de servicii de formare profesionala si contractarea, 

prin proceduri specifice de achizitii, a furnizorilor de servicii specifice adaptate nevoilor 

angajatilor UVT 

A5.3 Planificarea temporala a sesiunilor de formare profesionala, in stransa corelare cu 

calendarul activitatilor didactice 

A5.4 Desfasurarea trainingurilor în Gărâna, cu participarea personalului UVT 

 

În vederea dezvoltării profesionale au fost centralizate temele de interes ale angajațiilor UVT 

așa cum acestea rezultă din evaluările individuale realizate în anul 2023. Pentru îmbunătățirea 

competențelor profesionale au fost planificate și organizate 2 training-uri (teambuilding-uri) cu 

scopul de consolida coeziunea în echipă, îmbunătățirea abilităților de comunicare și întărirea 

legăturilor între membrii din diverse departamente UVT. 

În cadrul sesiunilor de training, participanții au fost implicați într-o varietate de activități 
recreative și de consolidare a echipei, cum ar fi jocuri de echipă, concursuri culinare, activități 
în aer liber și sesiuni de brainstorming. Aceste activități au avut un impact semnificativ asupra 
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dezvoltării relațiilor interpersonale între colegi, inclusiv cele între departamente, și asupra 
înțelegerii reciprocității rolurilor și responsabilităților specifice fiecărui departament. 
Un aspect esențial al evenimentelor a constat în promovarea colaborării și a spiritului de 
echipă între participanți. Pe perioada trainingurilor peste 50 angajați ai UVT au fost 
perfectionați profesional contribuind astfel la îmbunătățirea proceselor și performanței în 
cadrul universității. 
Până la finalul anului 2023 la activitățile de dezvoltare profesională derulate au participat peste 
400 de persoane (studenți și angajați UVT). 
 

Toate activitățile proiectului au promovat tratamentul egal și non-discriminatoriu față de toți 

studenții  implicați și au respectat principiile egalității de șanse. Nediscriminarea și incluziunea 

socială au fost asigurate pentru toate persoanele implicate în proiect, fără a exista excluderi 

sau restricționări. 
 

Cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați: 

Rezultate/Indicatori: 

R1-A1: 1 Bază de practică de la Gărâna modernizată pentru derularea stagiilor de practică 

aplicativă și de cercetare și creație artistică cu următoarele caracteristici îmbunătățite față de 

starea curentă: 

 6 camere de 4 persoane dotate cu mobilier; 

 1 bucătărie dotată la standarde moderne; 
R2-A2: 1 Bază de practică conectată la internet, cu acoperire wireless pentru minim 32 de 

utilizatori prezenți concomitent în facilitatea de cazare; 

R3-A3-A4: 400 persoane la activități de dezvoltare profesională în Gărâna, până la finalul 

anului 2023. 

R4-A4: Peste 750 de studenți participanți la stagii de practică si de pregătire profesională pe 

perioada următorilor 5 ani universitari care provin din domeniile de studii: biologie, geografie, 

arte vizuale, arte decorative, economia turismului și a serviciilor, educație fizică etc. 

R5-A4: 4 ateliere de lucru cu participarea a 100 de studenți pe perioada de implementare a 

proiectului.  

R6-A5: 50 de angajați ai UVT perfectionați profesional pe durata trainingurilor derulate la 

Gărâna. 

Gradul de atingere a obiectivelor asumate: 
 
O1. Îmbunătățirea condițiilor de cazare în cabana UVT din Gărâna până la finalul anului 2023 
- realizat în proportie de 100%; 
O2. Îmbunătățirea condițiilor outdoor de derulare a activităților practice, prin amenajarea unui 
spațiu exterior de minim 50mp în proximitatea  cabanei din Gărâna până la finalul anului 2023 
- realizat in proportie de 100%; 
O3. Participarea a minim 400 de persoane la activități de dezvoltare profesională în Gărâna, 
până la finalul anului 2023 - realizat in proportie de 100%; 
O4. Organizarea a 4 ateliere de lucru (workshop-uri) dedicate studenților în vederea 
îmbunătățirii abilităților practice și de cercetare aplicativă - realizat in proportie de 100%; 
O5. Organizarea a 2 sesiuni de formare profesionala (training-uri) dedicate angajaților în 
vederea îmbunătățirii competențelor profesionale - realizat in proportie de 100%; 
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Viitorul proiectului: 
Extinderea Inițiativei: Luând în considerare succesul inițial, există planuri de extindere a 
proiectului pentru a atrage un număr și mai mare de participanți și a consolida impactul său 
pozitiv asupra comunității. 
 
Parteneriate Strategice: Vom explora posibilități de colaborare cu organizații similare, pentru 
a aduce expertiză suplimentară și a oferi o gamă mai largă de activități educaționale. 
Dezvoltarea Continuă: Vom continua să ne adaptăm și să dezvoltăm proiectul în funcție de 
nevoile și feedback-ul participanților, asigurându-ne că rămâne relevant și benefic. 
 
În concluzie, proiectul "Abilități la Înălțime" a atins cu succes obiectivele stabilite inițial, 
demonstrând angajamentul față de dezvoltarea personală și profesională a comunității UVT. 
                                 


